

ПОКЛОН ЗЕМЛЕ РОДНОЙ

1 ДЕКАБРЯ В РАЙОНЕ ЧЕСТВОВАЛИ РАБОТНИКОВ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

«Молчановская земля – это гостеприимный и щедрый уголок Томской области, которым мы дорожим и гордимся. Главное ее богатство составляют люди – талантливые, скромные, неутомимые труженики», – такими словами началось торжественное мероприятие для сельхозработников.

День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности отмечается 8 октября, но в нашем районе – зоне рискованного земледелия – его традиционно перенесли на более позднее время, когда все сельхозработы окончательно завершены.

ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ

Виновников торжества приветствовал глава Молчановского района **Юрий Сальков**:

– Наш район всегда славился двумя специализациями – сельским и лесным хозяйством. В советские годы в нашем районе было много крепких больших совхозов, которые «гребели» на всю область, показывая колоссальные показатели. Сегодня на территории района нет крупных производств, но каждый работ-

ник сельского хозяйства вносит свою лепту в продовольственную корзину Томской области. В этот день хочется особо поблагодарить ветеранов отрасли, которые заряжают своим трудом современное поколение, продолжающее сегодня их нелегкое дело. Труд сельского человека начинается с рассветом и завершается только после заката.

Юрий Сальков вручил заслуженные награды труженикам села. Благодарности министерства сельского хозяйства РФ удостоена глава личного подсобного хозяйства из Нарги **Татьяна Маркова**, благодарности областного департамента по социально-экономическому развитию села – механизатор КФХ **Ольги Калоян Амаяк Калоян**, глава ЛПХ **Юлия Зибик**, главный бухгалтер КФХ **Грачья Томян Анна Аносова**, главам КФХ **Дмитрий Тимошенко** и **Семен Тимошенко**, заместитель главы района по экономической политике **Екатерина Щедрова**. Так же глава муниципалитета наградил почетными грамотами районной администрации главу личного подсобного хозяйства **Михаила Слепцова** и заведующую молчановской ветлечебницей **Елену Симакову**.

Благодарности администрации Молчановского района удостоены главы ЛПХ **Владимир Береснев** и **Татьяна Шатрукова**, водители ветлечебницы **Михаил Васюков** и **Александр Туницкий**.

Светлана Меньшова.

– Спасибо вам за ваш нелегкий труд, в который вы вкладываете всю свою душу и достигаете таких высоких результатов, – поблагодарила Светлана Васильевна тружеников села. – Труд ваш нелегок. Но вы все свое сердце отдаете любимому делу, кормите нас.

Председатель Думы вручила благодарственные письма **Алене Подкорытовой**, **Дине Овчинниковой**, **Надежде Ганус**, **Валентине Тимошенко** и **Ирине Пикулиной**.

ДОСТИЖЕНИЯ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА

2023 год оказался нелегким для аграриев. Тем не менее, растениеводам удалось собрать более 19 центнеров с гектара по зерновым культурам, а на отдельных полях урожайность достигла 25 ц/га в бункерном весе. К зимовке животноводы заготовили более 30 центнеров кормовых единиц на условную голову.

В октябре личные подсобные хозяйства нашего района приняли участие в ежегодной агропромышленной выставке-ярмарке «Золотая осень-2023 #ЕстьТомск», по итогам которой Молчановский район отмечен серебряной медалью.

В школах активно ведется профориентационная работа сельскохозяйственной направленности. В этом году Наргинская школа приняла участие в конкурсном отборе проектов в сельскохозяйственной сфере и

ищества, **Министерства сельского хозяйства Российской Федерации**, **Администрации А**



тии вручили государственный жилищный сертификат на приобретение жилья семье **Ивана Воробьевого** из Нарги в рамках программы по переселению граждан из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей.

С праздником и заслуженными наградами тружеников села поздравили **Ярослава Герасименко**, вокальный ансамбль «Раздолье» (руководитель ЗРК **Владимир Больбас**), **Ивана Константина**, танцевальный коллектив «Созвездие» (руководитель **Анна Агапова**), театр моды «Виктория» (руководитель **Людмила Горина**), **Ольга Лесняк** и **Вячеслав Кузнецов**, **Нина Майорова**, **Алексей Майков**, кавер-дэнс «Лав».

Анастасия ОВЧИННИКОВА.



Береснев и **Татьяна Шатрукова**, водители ветлечебницы **Михаил Васюков** и **Александр Туницкий**.





Александр Туницкий.

СПАСИБО ЗА ТРУД

С праздником работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности поздравила председатель Думы Молчановского района

сельскохозяйственной сфере и выиграла грант в размере 200 тысяч рублей. Средства направлены на приобретение двух гидропонных стеллажных ферм для круглогодичного выращивания зелени и овощей, приобретение теплицы и инвентаря.

На праздничном мероприя-



ВОССЛАВИМ ЖЕНЩИНУ-МАТЬ

День матери - теплый и сердечный праздник, который своим приходом напоминает, что в жизни каждого из нас самый главный человек – это мама.

Праздничное мероприятие, посвященное этому дню, прошло и у нас в клубе «Сокол». К празднику готовились общими усилиями: администрация, библиотека, совет ветеранов. Библиотекарь **Валентина Мандракова** оформила книжную выставку «Женщина-мать в литературе», а также выставку детских рисунков «Поздравляем наших мам».

На праздничный вечер собралось по нашим, сельским, меркам немало го-

стей. Всех собравшихся поздравили администратор **Светлана Гайбович**, библиотекарь Валентина Мандракова, от совета ветеранов **Валентина Тимошенко**. Замечательный видеоролик подготовила **Надежда Мандракова**. Было много поздравлений.

В завершение праздничной программы всех пригласили на чаепитие. Как всегда, силами наших мастерниц. Стол был щедрый. За чашкой чая говорили о жизни, пели песни, вдоволь пообщались, получили заряд бодрости до следующих праздников.

Валентина МАНДРАКОВА, библиотекарь с. Соколовка.

